

CBA季前赛(晋江赛区)落幕

福建晋江文旅队取得1胜2负战绩

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2024—2025CBA联赛“五店市晋文坊杯”季前赛(晋江赛区)在晋江祖昌体育馆落下帷幕。在最后一场比赛中,福建晋江文旅队在第四节领先17分的情况下,被广东阳光队翻盘,以83:85遗憾落败。

此役,福建晋江文旅队安排基恩、曾凌铨、陈林坚、邹阳、贝利首发登场。

比赛一开始,贝利连得4分,帮助福建晋江文旅队拔得头筹。接着,邹阳内突外投连得5分,双方开局打得有来有回。但随着比赛进行,福建晋江文旅队的基恩接连出现失误,导致球队一度落后10分。基恩被换下场后,福建晋江文旅队的曾凌铨、李江淮、邹阳各命中一记三分球,缩小分差。首节战罢,福建晋江文旅队以25:27落后。

第二节,福建晋江文旅队在开局凭借李江淮、贝利、邹阳、刘金雨的得分,很快反超比分。接着,替补登场的翁金郎也表现出色,高效得到6分。另外,重归赛场的基恩也找到状态,命中一记中投。半场比赛结束,福建晋江文旅队以51:41反超比分。

易边再战,福建晋江文旅队火力不减。开局贝利就打成“2+1”,随后,贝利、曾凌铨、刘金雨、陈林坚分别命中三分球,继续拉开分差。第三节结束,福建晋江文旅队以70:56领先。

关键的第四节,福建晋江文旅队的黎璋霖开局命中一记三分球,帮助球队将领先优势扩大至17分。但此后,场上风云突变。广东阳光队在双外援的带领下,迅速缩小分差。随着巴顿的三分球命中,他们将比分追至77:77。

决战时刻,曾凌铨先是命中中投,帮助福建晋江文旅队取得2分领先,广东阳光队则通过罚球追平比分。随后,广东阳光队打成“2+1”,并造成贝利5犯离场。最后时刻,随着基恩和陈林坚的三分球不中,福建晋江文旅队最终追分未果,以83:85惜败。

此役,福建晋江文旅队3人得分“上双”,贝利得到19分,邹阳得到16分,曾凌铨得到11分。

至此,2024—2025CBA联赛“五店市晋文坊杯”季前赛(晋江赛区)落下帷幕,福建晋江文旅队取得1胜2负的战绩。在另外两场比赛中,他们分别以81:84不敌天津先行者队,以108:62战胜广州朗肽海队。

值得一提的是,三场比赛中,福建晋江文旅队新外援基恩表现低迷,三场比赛中分别得到12分、14分、2分,命中率不高,其中,三分球16投2中,两分球35投9中,并且三场比赛一共出现10次失误。

相关新闻

七人得分“上双” 福建晋江文旅队轻取广州朗肽海队

本报讯(记者 张茂霖 秦越)在2024—2025CBA联赛“五店市晋文坊杯”季前赛(晋江赛区)第二个比赛日中,福建晋江文旅队以108:62轻取广州朗肽海队,拿到本季季前赛首胜。

比赛一开始,两队打得比较胶着,比分也是交替领先。首节,陈林坚贡献8分,包括两记三分球。另外,曾凌铨、基恩、贝利均有得分入账。双方首节战成19:19。

第二节,福建晋江文旅队火力全开,单节轰下29分,曾凌铨更是在第二节开始连得9分,帮助球队一举拉开分差。而广州朗肽海队在进攻端打得毫无章法,半场结束,他们落后了16分。

易边再战,福建晋江文旅队手感依旧火热,三分球“箭如雨下”,曾凌铨、基恩、翁金郎、刘金雨、杨阿力均命中三分球。广州朗肽海队在进攻端依旧低迷,第三节全队仅得12分。

已经领先30多分的福建晋江文旅队在第四节开始没多久后就换上主力球员,安排年轻球员上场锻炼。在第四节,刘金雨、翁金郎均有不错表现,两人的得分也很快“上双”。最终,福建晋江文旅队以108:62取胜。

此役,福建晋江文旅队7人得分“上双”,曾凌铨、刘金雨各得16分,基恩得到14分,陈林坚、翁金郎各得13分,贝利得到11分,杨阿力得到10分。



邹阳在比赛中上篮。 本报记者 秦越 摄

中国羽毛球公开赛落幕 国羽夺得四冠



中国选手翁泓阳在2:0战胜日本选手奈良冈功大后庆祝比赛胜利。 新华社

新华社常州9月22日电 2024 威克多·中国羽毛球公开赛22日在江苏常州结束,中国队夺得男、女单打、女双和混双冠军。

中国公开赛是世界羽联超级1000赛事,但由于巴黎奥运会结束不久,不少顶级选手选择退赛,开赛也是冷门迭爆,不断有高位种子选手被淘汰出局。当天进行的5场单项决赛中,除了中国队的混双组合冯彦哲/黄东萍外,没有世界排名前三的选手。

女单决赛的两位选手王祉怡和18岁的日本小将宫崎友花均是首次晋级超级1000赛事决赛,结果王祉怡以2:0轻取对手。男单决赛中,一路击败强敌的翁泓阳以2:0力克世界排名第六的奈良冈功大,首夺超级1000赛事冠军。

女双决赛在两对国羽组合之间展开,“00后”组合李怡婧/罗徐敏在11:21先输一局的情况下,以21:18、21:8连扳两局战胜李汶妹/张殊贤,职业生涯首次摘得超级1000赛事冠军。

冯彦哲/黄东萍在混双决赛的对手是马来西亚组合吴埙阡/赖洁敏。首局冯彦哲/黄东萍显得有些慢热,在8:8后陷入被动,以16:21落败。第二局他们又以0:5落后开局,不过两人很快调整过来,最终以21:14、21:17逆转夺冠。

最后一场进行的是男双决赛,也是最令全场观众揪心的比赛。面对马来西亚组合吴世飞/伊祖丁,虽然中国队的何济霆/任翔宇首局以21:13轻松获胜,但在局中一次救球时,任翔宇闪到了腰。

“当时就觉得不行了。”任翔宇赛后透露,教练在第一局结束后说要不就退赛,但他觉得还是可以拼一下,“打到决赛很不容易,决定还是坚持一下,想着第二局调整一下,第三局再拼。”

进行紧急治疗后,任翔宇在第二局明显受到伤势影响,被对手以21:12将大比分扳平。决胜局中,何济霆/任翔宇在被动局面下一分一分咬,一分一分追,但最终还是以17:21落败。

任翔宇赛后直言“不开心”,“以这种方法输掉比赛,很无奈”。

国象奥赛落幕 中国男队胜上届冠军

新华社北京9月22日电 国际棋联消息,在匈牙利布达佩斯举行的第45届国际象棋奥林匹克团体赛北京时间22日凌晨战罢第十轮(倒数第二轮),中国男队击败赛会上届冠军乌兹别克斯坦队,女队不敌印度队。

中国男队继杭州亚运会后又一次遭遇上届奥运会冠军乌兹别克斯坦队,在杭州两队打成平手。当日相遇,中国队卜祥志轮休,丁立人、韦奕、余泱漪与王玥出战。世界冠军丁立人在对阵阿卜杜萨托洛夫时一度取得胜势,但随后出现缓手,双方和棋。余泱漪、韦奕则各自告捷,王玥虽苦战不敌对手,但无碍男队最终以2.5:1.5取胜。

这是中国男队在本届赛事十轮比赛中的第八场胜利,排名也上升至男子组第二位。在男子组领跑的印度队当日与美国队狭路相逢,同样凭借两场胜利拿下对手,目前场上仍有2分优势,考虑到比赛仅剩最后一轮,夺冠或许是大概率事件。斯洛文尼亚男队当日以2.5:1.5战胜荷兰队,目前排名第三。

中国女队本轮之前取得三连胜,当日面对印度队迎来挑战。该场宋宇新休息,朱锦尔、郭琦、倪诗群与鹿妙夷出战。最终三场战平,倪诗群在三台不敌德什穆克,女队以1.5:2.5吞下本次奥赛第三场失利。

哈萨克斯坦女队当日以2:2战平格鲁吉亚队,美国队则以2.5:1.5击败乌克兰队,目前印度、哈萨克斯坦与美国队并列女子组前三。排名第十的中国队虽拥有全场最高的局分,但因场分劣势基本无缘团体奖牌,不过阵中多名棋手都有争夺台次奖牌的机会。

英超综合

利物浦、切尔西完胜

新华社伦敦9月21日电 利物浦、切尔西21日双双在英超赛场轻松获胜,前者以3:0送走伯恩茅斯,后者以同样比分赢下西汉姆联的“伦敦德比”。

在安菲尔德,客队开场不久就有一脚破门,但经VAR(视频助理裁判)介入被认定越位在先,利物浦逃过一劫。随后,迪亚斯两度攻门制造威胁,但都被伯恩茅斯门将神勇化解。

事不过三,这位哥伦比亚人第26分钟接队友后场长传单刀破门,终于为利物浦打破僵局。两分钟后,阿诺德后场断球后带球长驱直入,在禁区弧顶送出妙传,助攻迪亚斯再下一城。第37分钟,努涅斯禁区右侧摆脱防守球员后强行起脚攻门,皮球绕过门将击中远门柱入网,利物浦以3:0实现完胜。

同日,切尔西客场对战西汉姆联,开场仅4分钟就由杰克逊力拔头筹。第18分钟,杰克逊获得单刀机会打球队左下角得手,帮助切尔西将比分扩大到2:0。易边再战仅两分钟,切尔西打出快速反击,杰克逊分球给左路插上帕尔默,后者带球突入禁区劲射,将比分改写为3:0。

另一场“伦敦德比”中,热刺虽然开场就被布伦特福德攻入一球,但之后连进三球,以3:1实现逆转。主场作战的阿森纳维拉也是率先丢球,但下半场3次破门,最终以3:1击败狼队,取得三连胜。

此外,水晶宫主场0:0逼平曼联;南安普敦1:1战平伊普斯维奇;莱斯特城和埃弗顿1:1不分高下;富勒姆3:1送走纽卡斯尔联。

晋江村级(村BA)男子篮球联赛重磅来袭

9月29日至10月28日举行

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市农业农村局获悉,作为大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动的配套活动之一,大地流彩·晋江市第十七届村级(村BA)男子篮球联赛将于9月29日至10月28日举行。其中,开幕式及揭幕战将于29日19时在龙湖镇饶灰村举行。

晋江村级篮球联赛不仅代表晋江市基层篮球的最高水平和发展趋势,更是晋江篮球的重要名片。每一届联赛都是晋江基层篮球向前迈进的重要印迹,续写着晋江人敢拼敢冲、不畏强手、勇攀高峰的精神。

本届大赛设立分区赛和总

决赛两个阶段。其中,分区赛设置东南西北四个赛区,各分区赛的参赛队伍以村(社区)为单位。各分区的前两名将晋级总决赛,并争夺总冠军。

本次比赛共计有37支基层村级篮球队报名。其中,晋东赛区9支,晋西赛区8支,晋南

赛区9支,晋北赛区各10支。目前,四大赛区均已完成抽签分组。

本次大赛由中国农民体育协会、福建省农民体育协会、泉州市农民体育协会指导,晋江市农业农村局、晋江市文化体育和旅游局、晋江市农民体育协会主办,各赛区承办地镇人

民政府、街道办事处承办。比赛旨在加强农村精神文明建设,增强农民群众健身意识,通过举办全国性、群众性且富有农趣农味的乡村篮球盛会,突出展示新时代农民风采,展现乡村风貌,引领乡村风尚,助力全面推进乡村振兴、加快建设农业强国。

全国青年击剑锦标赛在晋江激战 高规格比赛场馆获好评



本报讯(记者 李诗怡 秦越)21日,中国体育彩票·2024年全国青年击剑锦标赛在晋江市少体校体育馆拉开帷幕。来自全国各地的青年击剑精英会聚于此,展开激烈角逐,争夺荣誉与梦想。据悉,本次比赛将持续至25日。

昨日,记者来到晋江市少体校。体育馆内,选手们穿着专业的击剑服,戴着面罩,单手持剑,在光影交错中一展技艺,每一次精彩的交锋都会引起观众的阵阵欢呼。现场气氛紧张而热烈,充分展现了击剑运动的魅力与激情。

一场比赛结束后,来自江苏南京的朱悦宁摘下面罩,年轻的脸庞布满了汗珠,笑容却格外灿烂。“发挥得还算理想,

不过其他选手的年龄都比我大,尽力了就好!”性格开朗的朱悦宁告诉记者,她今年13岁,参加这次比赛主要是为了锻炼自己,增加比赛经验。记者了解到,朱悦宁此前曾到泉州旅游,对闽南小吃印象深刻,“听说安溪是一个千年古镇,希望赛后有时间可以到附近走走逛逛,品尝当地的特色美食。”朱悦宁期待地说。

晋江市少体校作为本次赛事的举办地,其专业的场馆和先进的设施为比赛的顺利进行提供了有力支持,获得了参赛队伍的一致好评。山东烟台击剑队教练李欣此次带领6名花剑队员到晋江参赛,“基层体校能有如此高规格的场馆,十分难得,令人羡慕!”

十多年前,还是运动员的李欣就曾到晋江训练。这些年来,他除了带队前来参赛,还曾多次来此执裁。“福建的击剑水平很高,选手实力很强。晋江有很多像陈情缘一样优秀的击剑运动员,而且后备力量强大,这次我们是抱着学习的心态来的。”李欣说。

根据赛程安排,今日将举行男重、男花、女佩团体赛,24日举行女重、女花、男佩团体赛,25日举行混合团体赛。

本次比赛由中国击剑协会、福建省体育局主办,福建省重竞技运动管理中心、福建省击剑协会、晋江市人民政府承办,晋江市文化体育和旅游局、晋江市安海镇人民政府协办。